

*Суворов Михаил, 9 лет (2 класс)*

*МБОУ «Киземская СОШ»*

*Руководитель – Шевелева Лариса Федоровна, учитель математики*

### **Школа как часть жизни.**

Учитель — одна из самых сложных профессий. Учитель играет важную роль в жизни каждого человека. Быть учителем трудно: надо уметь находить общий язык с каждым учеником. Учитель отдает нам свои знания, доброту своего сердца, помогает нам найти свой путь в жизни. Без учителя не было бы ни одной другой профессии: ни врача, ни водителя, ни учёного. Профессия учителя важна!



Моя бабушка - учитель математики. Она мой самый близкий, родной и любимый человек. Это она, еще когда я ходил в детский сад, открыла мне мир знаний, учила добру, чувство справедливости, отзывчивости и настойчивости.

Если можно было бы сказать про кого-то, что он отдал свою жизнь школе, своим ученикам, то это, конечно, о моей бабушке. Она более 30 лет учит детей, и все это время отработала в одной только нашей Киземской школе.

Моя бабушка со всеми учениками очень строгий, требовательный, но справедливый учитель. Она умеет сопереживать, сочувствовать своих учеников и искренне их любить. Всех детей она учит не только знаниям, но и добру, честности, трудолюбию. Воспитывает в своих учениках те качества, которые потом им помогут достичь всех своих целей в дальнейшей жизни.

Моя бабушка очень любит свою работу и сейчас продолжает работать в школе. К ней приводят учить детей и её бывшие ученики. Для них она стала семейным учителем. Бабушка счастлива тем, что она оставляет на земле свой след в сердцах учеников. А их у неё было очень много.

Я вижу каждый вечер свою бабушку за работой. То она, склонившись над тетрадями, проверяет их, то готовится к урокам. Очень часто сидит у компьютера, составляет презентации для уроков, сценарии классных часов, ищет интересные идеи подачи материала своим ученикам. Видя её такое ответственное отношение к работе, я тоже стараюсь быть похожим на неё в отношении к своей учёбе в школе. Передо мной всегда пример моей бабушки. Своим трудолюбием она помогает мне работать над собой, учит упорству в достижении поставленной цели, учит стать настоящим Человеком!